
Ata da 1ª Sessão Ordinária

Em 3 de fevereiro de 2000

 

PRESIDENTE: EXMO. SR. MINISTRO VICENTE LEAL

SUBPROCURADOR-GERAL DA REPUBLICA:

EXMA. SRA. DRA. MARIA ELIANE MENEZES DE FARIAS

SECRETÁRIO(A): ELISEU AUGUSTO NUNES DE SANTANA

Às 14:00 horas, presentes os Exmo(s) Srs. Ministros WILLIAM

PATTERSON, FONTES DE CARVALHIDO, foi aberta a SESSÃO.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata de sessão anterior.

 

O EXMO. SR. MINISTRO VICENTE LEAL (PRESIDENTE): Srs. Ministros,

reiniciando o ano judiciário de 2000, no âmbito desta egréria Sexta

Turma, declaro aberta esta sessão. Sejam as minhas primeiras

palavras de boas vindas aos nobres colegas, aos ilustres servidores

dos gabinetes e da coordenadoria da Sexta Turma, inclusive os nossos

relevantes auxiliares, taquigrafia e sonografia.

Esta Turma, hoje, sente-se rejubilada pela sua integração pelana com

o retorno do nosso querido decado da Corte, Ministro WILLIAM DE

ANDRADE PATTERSON. Seja bem-vindo, companheiro, para a nossa labuta.

Sua presença aqui é razão grande para a nossa segurança e

tranquilidade nos julgamentos.

A EXMA. SRA. DRA. MARIA ELIANE MENEZES DE FARIAS

(SUBPROCURADORA-GERAL DA REPÚBLICA): - Exmos. Srs. Ministros

componentes desta Sexta Turma, faço minhas as palavras do Sr.

Ministro VICENTE LEAL, no momento em que cumprimenta a todos pelo

reinicio do ano judiciario.

Em particular, o dia de hoje é de extrema felicidade para nós o

Ministério Público que tanto admiramos o Sr. Ministro WILLIAM

PATTERSON. Só hoje soube que S. Exa. viria retornar ao nosso

convívio e, por isso, não cuidei de preparar algumas palavras que

realmente expressassem a emoção que todos sentimos pela sua volta.

De qualquer forma, sabemos que o Ministro WILLIAM PATTERSON é a

sintese do Magistrado, que alia a cultura humanistica à cultura

jurídica, com a probidade, com a capacidade de trabalho que é por

todos invejada, no bom sentido. A. S. Exa. dedico um poema de Paulo

Leminski que coloquei na abertura de minha agenda para inicio de

ano:

"Renova-te, renasce em ti mesmo,

Multiplica os teus olhos para verem mais,

Multiplica os teus braços para semeares tudo.

Destrói os olhos que tiverem visto,



Cria outros para as visões novas.

Destrói os braços que tiverem semeado para se esquecerem de colher.

Sê sempre o mesmo:

Sempre outro, mas sempre alto,

Sempre longe e dentro de tudo.

Vezes sem conta, tenho vontade de que a mude,

Meia volta vou ver, e mudar é tudo que pude."

Com essas palavras, espero que o Sr. Ministro WILLIAM PATTERSON se

sinta envolvido com todo o nosso carinho, nossa felicidade e nossa

emoção de tê-lo aqui de volta.

Muito obrigada.

O EXMO. SR. MINISTRO WILLIAM PATTERSON:

- Sr. Presidente, a verdade é que não estou muito em condições de

responder à altura as palavras de V. Exa. e da ilustr

Subprocuradora-Geral da República, mas com o registro de v. Exa., em

ata, do meu retorno aos trabalhos desta egrécia Turma e com as

referências elogiosas da ilustre Subprocuradora-Geral da República,

sinto-me na obrigação de fazer agradecimento público. Espero que

este meu retorno sirva não só para melhorar a minha saúde, que ainda

está combalida pelos dois anos de parada nos meus trabalhos nesta

egrécia Corte, mas também para renovar a convivência tranqüila e

amável que sempre tive com os colegas.

O EXMO. SR. MINISTRO VICENTE LEAL (PRESIDENTE):  - Srs. Ministros,

fechando essa parte inicial da sessão, desejo também registrar a

sempre prestimosa presença da nossa ilustre Subprocuradora MARIA

ELIANE MENEZES DE FARIAS, Professora emérita, idealista, um dos

melhores nomes do Ministério Público Federal no Brasil, que nos

encantou neste inicio de trabalho com a beleza da verve nordestina,

que tem sentimento, que pensa, que sorri, que sofre e que ama. Dra.

ELIANE é, sem dúvida, uma pessoa que dá aos trabalhos desta

sessãomais encanto e mais nobreza.

Quero registrar a presença no Plenário do Sr. Ministro FRANCISCO

DIAS TRINDADE, um dos grandes Magistrados que engrandeceram a

história da Justiça Federal Brasileira, do antigo Tribunal Federal

de Recursos e deste Tribunal.

O culto aos heróis vivos e mortos tem que fazer parte do sentimento

de nacionalidade.

Encerrou-se a sessão as 17:30 horas, tendo sido julgados 54

processos, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a

próxima sessão.
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